
חברות
מטרת המערך: 

- גיבוש
- כבוד בין הבנות 

- אווירה כיפית ונוחה יותר בשבט

מטרות משנה: 
- כבוד והקשבה בשבט
- רגישות ותשומת לב
- חברות אמיתית 

- אווירה טובה וכיפית
- חברות בין בנות שונות 

- קשר עמוק 
-גיבוש טוב

המלצות:
-לשים לב מה באמת מתאים לשבט לכל שבט יש דברים שיותר מתאימים ופחות..

-לשתף את ההורים בכל התהליך שידברו על זה גם בבית ויהיו מודעים
-כל פעולה להוסיף משהו נחמד אוכל/ שירים נחמדים..

-לשלוח לפני כל פעולה פלייר נחמד ומזמין
-לדאוג שיש אווירה טובה שכל אחת יכולה לפתוח באמת את הלב אפילו קצת

-מתאים לגילאים קטנים אפשר לנסות להתאים לגילאים גדולים יותר, דברים מסוימים

בס”ד



מה צריך להביא/ להכין מהלך הפעולה נושא

- פוליגל מהי חברות
 -דף סיטואציות 
- להדפיס סיפור 

דברים לפונדו: מרשמלו, במבה, שוקולד,פירות, ביסקוויטים, גזייה, סיר, כף לערבוב, שקית זבל,
 שיפודים

 -פלאייר פתיחה לשלוח להורים/ לבנות 
- שיר מהי חברות 

-בוקסה

- פוליגל- שאלה מהי חברות?
- משחק השעון 

-משחק סיטואציות- שמח או עצוב 
-סיפור יום הולת שמח 
 -סרטון ילדות בגן 

 -פונדו 

מהי חברות? פעולה 1

- לכתוב הצגה
-לעצב צופר 

- פלאייר להורים/ בנות 
- שיר שקשור- הקשבה 

- טלפון שבור
-הפרעות בסיפור 

-אוכל אהוב- לזכור 
-הצגה 
- צופר 

כבוד והקשבה פעולה 2

-נירות
-חושך

-דפים ועטים
-דפים ומעטפות

-דף שאלות
-דף מחמאות

-בוקסה שירים שקטים לכתיבה

-להדליק נירות אווירה חשוכה ושקטה
-שאלות וכל אחת כותבת לעצמה
-כולן עוצמות עיניים סבב מחמאות

-מכתב לילדה אחת בשבט תודות ודברים טובים בה.. 

עצמי קצת  פעולה 3

-להכין משימות נגררות ולהדפיס
-להכין להדפיס שליפה מהמותן

-לכתוב מסר
-שיר שקשור

-משימות נגררות
-שליפה מהמותן

-מסר
לחץ חברתי פעולה 4

-דפים עם שמות של כולן
-אוזניות

-להדפיס סיפור
 -?שיר שקשור? שיר לאהבה

-בוקסה שירים שקטים לכתיבה

-רשימה של כל הבנות בשבט- מילה טובה על כל ילדה לכתוב
- אוזניות לגלות את המילים

-סיפור על אהבת חינם- אבנים טובות חברות אמיתית פעולה 5

-להכין אלבדים גזורים
-משימות מודפסות

-שיר שקשור

-קושרת אלבדים על הרגליים והידיים של כולן מחוברות
- משימות לעשות

אחרי שמצליחות הכל מסבירה על הכוח של הביחד ביחד פעולה 6

-להדפיס סיפור
-מקלות/שיפודים

odt-להכין ולהביא משחקים ל-
-טלפון/ מחשב לסרטון

-שיר שקשור
--שני חישוקים
- חבלים- 4

-להביא להן לנסות את משל המקלות
-סיפור הזקן ומשל המקלות

odt משחקי-
-סרטון- אתגר חציית הנהר- החיים הסודיים של בני ה-4

גיבוש פעולה 7

-להכין ריבועים כמו שם קוד של שמות ואירועים
-להביא כרטיסיות של שם קוד

-להכין כמו שם קוד- צבעים אנשים וכו 
שם קוד עם שמות של הבנות ואירועים של השבט שם קוד- דברים

משותפים
פעולה 8

-אוכל נחמד
-טלפון/ מחשב לסרטון

-בוקסה
-ערכות

-מסכמים מה למדנו, עברנו, עשינו..
- סרטון נמלים
-שיר מהי חברות

ערכת סיכום- לב לכל ילדה עם מחמאות שהבנות כתבו, מחזיקי מפתחות עם
.שירים וסיפורים מהפעולות

סיכום מערך פעולה 9

בס”ד



פעולה ראשונה: 
נושא: מהי חברות? 

מהלך הפעולה: 
- פוליגל- שאלה מהי חברות?

- משחק השעון 
- משחק סיטואציות- שמח או עצוב

- סיפור יום הולת שמח
- סרטון ילדות בגן 

- פונדו 

להכין לפני/ להביא: 
- פוליגל מהי חברות
- דף סיטואציות 
- להדפיס סיפור 

- דברים לפונדו: מרשמלו, במבה, שוקולד, פירות, ביסקוויטים, גזייה, סיר, כף לערבוב, שקית זבל,
שיפודים 

- פלאייר פתיחה לשלוח להורים/ לבנות 
- שיר מהי חברות 

-בוקסה

המלצות: 
- לעשות את הפעולה במקום שקט בלי הפרעות

- לעשות פונדו או משהו נחמד בסוף, להרים אווירה אחרי פעולה קצת כבדה
- לשלוח פלאייר נחמד ושמח להלהיב על פתיחת מערך



פעולה שנייה:
נושא: כבוד והקשבה

מהלך הפעולה: 
- טלפון שבור

- הפרעות בסיפור
- אוכל אהוב- לזכור

- הצגה
- צופר 

מה צריך להביא/ להכין: 
- לכתוב הצגה
- לעצב צופר

- פלאייר להורים/ בנות 
- שיר שקשור- הקשבה 



פעולה שלישית:
נושא: עצמי קצת 

מהלך הפעולה:
-להדליק נירות אווירה חשוכה ושקטה
-שאלות וכל אחת כותבת לעצמה
-כולן עוצמות עיניים סבב מחמאות

 -מכתב לילדה אחת בשבט תודות ודברים טובים בה..

להכין/ להביא:
-נירות
-חושך

-דפים ועטים
-דפים ומעטפות

-דף שאלות
-דף מחמאות

בוקסה

המלצות:
-לדאוג לאווירה שקטה ופתוחה שאפשר להגיד את האמת

-בסבב מחמאות ממש תלוי בשבט בנות לפעמים יכולות להיעלב המדריכה צריכה לשים
לב מי לא קיבלה ולדאוג להביא לה גם אם לא אמרו..



פעולה רביעית:
נושא: לחץ חברתי 

מהלך הפעולה:
-משימות נגררות
-שליפה מהמותן

-מסר

מה צריך להכין/ להביא:
-להכין משימות נגררות ולהדפיס
-להכין להדפיס שליפה מהמותן

-לכתוב מסר
-שיר שקשור

המלצות:
-להעביר בצורה שלא שמוכיחה אלה בצורה-
בשביל שלא שתגיעו לשם נראה לכן על מקרים

שקורים במקומות אחרים.. 



פעולה חמישית- אמצע שבוע
נושא: חברות אמיתית 

מהלך הפעולה:
-רשימה של כל הבנות בשבט- מילה טובה על כל ילדה לכתוב

-אוזניות לגלות את המילים 
סיפור על אהבת חינם- אבנים טובות

מה צריך להביא/ להכין:
-דפים עם שמות של כולן

-אוזניות
-להדפיס סיפור

-שיר שקשור? שיר לאהבה?
-בוקסה



פעולה שישית:
נושא: ביחד

מהלך הפעולה:
-קושרת אלבדים על הרגליים והידיים של כולן מחוברות

-משימות לעשות 
-אחרי שמצליחות הכל מסבירה על הכוח של הביחד

מה צריך להכין/ להביא: 
-להכין אלבדים גזורים
-משימות מודפסות

-שיר שקשור



פעולה שביעית:
נושא: גיבוש

מהלך הפעולה:
-להביא להן לנסות את משל המקלות

-סיפור הזקן ומשל המקלות
odt משחקי-

סרטון- אתגר חציית הנהר- החיים הסודיים של בני ה-4

מה צריך להביא/ להכין:
-להדפיס סיפור
-מקלות/שיפודים

odt-להכין ולהביא משחקים ל-
-טלפון/ מחשב לסרטון

-שיר שקשור
-שני חישוקים
- 4 חבלים



פעולה שמינית:
נושא: שם קוד

מהלך הפעולה:
שם קוד לפי שמות ואירועים של השבט

להכין/ להביא לפעולה:
להכין ריבועים שמות של חניכות ואירועים

להביא כרטיסיות של שם קוד
להכין צבעים של הסוכנים כאלה בריבועים גדולים



פעולת סיכום:

-מסכמים מה למדנו, עברנו, עשינו..
-סרטון נמלים 
-שיר מהי חברות

ערכת סיכום- לב לכל ילדה עם מחמאות שהבנות כתבו, מחזיקי מפתחות עם שירים וסיפורים
מהפעולות.

המלצות:
-לסיים את המערך בכיף

-כמובן גם אחרי המערך להזכיר לפעמים דברים מהמערך או לעשות פעולות גיבוש- תמיד צריך



עוד פעולות מגבשות שאפשר להוסיף במערך:
-ערב סרט נחמד
-משחק מצלמות
-דייטים בשעון
-ערב בנות
-אכלת אותה

דברים שיכולים להרים אווירה בפעולות:
-אוכל
-שירים
-שלטים

-דפים של כל הסיפורים שירגישו מחוברות


